



## 稳定性肥料产业技术联盟在沈阳成立

文章来源：沈阳应用生态研究所

发布时间：2010-12-28

【字号：小 中 大】

12月26日，在中国科学院沈阳应用生态研究所的牵头组织下，由施可丰化工股份有限公司、黑龙江倍丰农资集团有限公司、锦西天然气化工股份有限公司、云南农家乐复合肥有限公司、河北中嘉复合肥有限公司、广西新胜利农业生产资料有限责任公司、新疆农科院土壤肥料与农业节水研究所、吉林农科院土肥所，及其他与肥料生产、研究相关的企业、科研院所、大专院校等共计68家单位在沈阳联合成立了稳定性肥料产业技术联盟。大会推举沈阳生态所王志杰研究员为主席，施可丰化工股份有限公司董事长解永军为首届执行主席。

稳定性肥料产业技术联盟是该产业发展的必然产物，随着沈阳生态所稳定性肥料技术在全国的推广与产业化，企业间出现了市场摩擦，同时也有一些共性的技术需求，因此，迫切需要一个组织进行协调与服务。正是在这种背景下，企业与研究单位自发组成了产业联盟。联盟可以使会员之间资源共享，可以集中多家之力进行技术宣传和市场开拓，可以规范稳定性肥料经营，集中攻克稳定性肥料成本及新材料研发等问题，为稳定性肥料产业的长远发展奠定基础。

我国稳定性肥料的发展已有近三十年的历程，沈阳生态所在上世纪七十年代研发的含有脲酶抑制剂的长效尿素、八十年代研发的含有硝化抑制剂的长效碳酸氢铵，本世纪新研发的长效复合肥先后被推向市场，使我国的稳定性肥料技术达到国际领先水平，目前稳定性肥料产量已达100万吨以上，约占缓控释肥的80%。目前，由中科院牵头，联盟已建立起我国稳定性肥料的行业标准，这些将在我国稳定性肥料行业发展中起到规范作用，确保联盟成员的产品统一一致。

打印本页

关闭本页